

# „Lectura pentru toți” a ajuns și în Baru Mare

■ **Autori hunedoreni și-au prezentat cărțile în fața celor mai mici locuitori ai comunei, indemnându-i la citit printr-o inițiativă a bibliotecii județene și Editurii „Emia”** ■

**E**levii din comuna Baru Mare au făcut cunoștință cu cele mai noi, dar și cu mai vechi volume publicate sub numele Editurii „Emia” din Deva. Aceștia, însoțiți de învățătoare s-au adunat în număr mare în sala Casei de Cultură au răsfoit cărți și au purtat dialoguri cu scriitorii.

Întâlnirea cititorilor hunedoreni cu cărțile și scriitorii face parte din proiectul „Lectura pentru toți”, derulat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva, în parteneriat cu Editurile „Emia” și „Căluza” vb.

## PRINTRE ISTORICI ȘI SCRITORII

Așezați confortabil, cu ghiozdanele din dotare după ei, micuții s-au trezit înconjuși de volume, care de care mai colorate, numai bune pentru a fi citite, aranjate ca într-o expoziție de către organizatori. În mijlocul lor s-au aflat cunoscuți scriitorii hunedoreni care și-au publicat opera sub numele Editurii „Emia” din Deva, printre aceștia numărându-se Dimitru Talvescu, istoricul Ioachim Lazăr sau Paulina Popa, dar și primarul comunei, Daniel Răducănu. Nu au lipsit nici reprezentanții bibliotecii din Deva conduși de Sebastian Bara, managerul instituției



Toți aceștia le-au vorbit elevilor despre însemnătatea și plăcerea lecturii și și-au prezentat cărțile publicate sub numele „Emia”. Despre volumele publicate de editura din Deva, elevii din Șoimuș au mai aflat informații și din pliantele ce le-au fost distribuite de către bibliotecari.

## ÎNȚĂLNIRI O DATĂ PE LUNĂ

Prin proiectul „Lectura pentru toți”, demarat în 2009, de bibliotecă județeană, peste 26 de comune, orașe și municipii hunedorene au făcut cunoștință cu volumele și scriitorii care au publicat sub numele celor două edituri,



„Emia” și „Căluza” vb. „Întâlnirile au loc o dată pe lună, de obicei la sfârșitul lunii, când ne deplasăm în câte două localități din județ. Prin acest proiect, îi facem cunoscuți cititorilor, atât pe scriitorii hunedoreni, cât și cărțile apărute la cele două edituri. Pentru că trăim vremuri, în care, din



păcate, tot mai puțini își permit să-și cumpere o carte, pentru ei și pentru copiii lor, este foarte important să permitem accesul la lectură tuturor celor care doresc să fie mai aproape de lumea cărților”, a afirmat Sebastian Bara (foto mic), director manager al Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.

Oana Bimbirică

